

年均18吨临床供血全是无偿献血

千人口献血率达16.24%，为泰安的献血英雄们点赞

本报泰安6月17日讯(记者 侯海燕) 14日上午,泰安市庆祝2019年“6·14”世界献血者日暨无偿献血表彰活动举行。全国无偿献血奉献奖的获奖者代表、志愿者服务队志愿者代表、医护人员代表等100余人参加活动。

活动现场,荣获2016-2017年度全国无偿献血奉献奖的获奖者代表、荣获2016-2017年度全国无偿献血促进奖获奖单位负责人、荣获2016-2017年度全国无偿献血造血干细胞奉献奖获奖者代表、山东第一医科大学外国留学生献血者代表以及稀有血型爱心联盟的“熊猫侠”们受到表彰和鲜花。

记者了解到,目前的科学技术水

平,还无法人工合成血液用于临床治疗。这些用于挽救生命的血液,只能依靠健康适龄公民自愿无私捐献。在泰安市各级党委、政府的高度重视和社会各界的共同关注支持下,泰安市的无偿献血工作发展迅速,成绩显著。目前,泰安市临床用血100%来自自愿无偿献血,千人口献血率达16.24%,年均临床供血量18吨。

据统计,《中华人民共和国献血法》颁布实施20年以来,泰安市共有73.05万人献血2.98亿毫升。在2018年召开的“全国无偿献血表彰大会”上,泰安市共有2129人荣获“全国无偿献血奉献奖”,泰安高新技术产业开发区管理委员会荣获

“全国无偿献血促进奖”,泰安市连续12届荣获“全国无偿献血先进城市”,成为全省唯一一个十二连冠的城市。

同时,自2009年开展造血干细胞捐献工作以来,泰安市共有入库志愿者5563名,成功捐献19例,其中一例涉外捐献(韩国),有效地推动了造血干细胞工作的开展。2018年,被授予“山东省造血干细胞捐献工作先进集体”荣誉称号。

目前,泰安市的临床用量以每年10%的速度递增,无偿献血发展和血源保障形势依然十分严峻。“愿有更多的人加入到无偿献血者的队伍中来,让更多的人点燃生命的希望。”现场一位志愿者说。



全国无偿献血促进单位获表彰。

泰安涉企财政政策接地气,激发新旧动能转换新活力

第二批企业财源基金本月下旬到位

本报泰安6月17日讯(记者 侯海燕) 14日,泰安市政府新闻办召开新闻发布会,全面介绍泰安市重点企业财源建设基金投资情况,同时发布落实涉企财政政策工作流程。

为实施“产业兴市”战略,支持实体经济和民营经济发展,市财政发扬勇于担当的新时代泰山“挑山工”精神,设立总规模100亿元的重点企业财源建设基金,通过发挥财政资金的引导撬动作用,引导社会资本支持“心无旁骛做主业”的骨干企业,加快高质量发展。

据了解,第一批已完成投资14亿元,支持企业4户,其中获得基金投资的最高为5亿元、最低为1亿元,第一

批投资到位后,有力缓解了企业的资金难题,取得了较好的投资效果,1-5月份,4户被投资企业营业收入同比增长69%,利润同比增长133%,税金同比增长43%。“从首批被投资企业的反映来看,基金投资初步呈现‘多快好省’的特点。基金管理公司与企业签订投资协议后,平均5天内,投资就打到企业监管账户,充分体现了便捷高效的运营特色,解决了企业燃眉之急。被投资企业经营状况均实现快速增长。据估算,基金投资项目的成本率在7%左右,被投资企业融资成本平均下降2个百分点。具体的投资效果,企业最有发言权。”泰安市财政局相关负责人介绍。

据悉,第二批计划投资13.2亿元,支持企业6户,预计6月下旬前到位。

此次推出的《涉企财政政策汇编》是泰安市财政落实省市支持新旧动能转换以及实体经济和民营经济发展等扶持政策,建立和企业之间“政策直通车”,打通为企业服务的“最后一公里”的务实举措。特别是印发《支持企业发展相关财政政策落实程序》,为政策落实提供配套办理流程,极大的方便了企业学习政策、研究政策和争取政策。泰安市财政局将组成工作专班,开展到重点企业上门送政策活动,计划全年走访企业不少于100家。

这周除了高温 还有多云和雷雨

本报泰安6月17日讯(记者 侯海燕)

6月份已已经过半,泰安的夏季,高温、高热就是主题。这一周,泰安除了持续高温,云彩也会一直陪伴在太阳左右。据最新天气预报显示,周四可能会下雨,但只能带来短暂清凉。

未来三天具体天气情况如下:17日夜间到18日,多云间晴,降水概率30%,南风3到4级,湖面4到5级。最高气温35℃左右。

6月19日,多云间晴,降水概率30%,南风3到4级,湖面4到5级。最高气温37℃左右。

6月20日,多云转阴有雷雨或阵雨,降水概率70%,南风3到4级,湖面4到5级,雷雨时阵风7级。最高气温34℃左右。